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Зеленський попередив про можливий
масований удар цієї ночі

Вероніка Соцкова

Президент України Володимир Зеленський повідомив про ймовірність нового
масованого удару з боку Росії вже цієї ночі. За його словами, відповідні дані
надходять від української розвідки та військових.
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Зеленський закликає громадян не ігнорувати сигнали повітряної тривоги та
залишатися в укриттях.

Про що попередив Зеленський?
Зеленський заявив, що цієї ночі Росія може здійснити чергову масовану атаку по
території України. За словами глави держави, загроза включає можливе
застосування ракет і ударних безпілотників.
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Він наголосив, що подібні атаки Росія часто проводить у нічний час, намагаючись
перевантажити українську систему ППО. У зв’язку з цим влада закликає громадян не
ігнорувати сигнали повітряної тривоги. Українцям рекомендують перебувати в
укриттях до офіційного відбою загрози.

Моніторингові канали також повідомляють про попередження щодо застосування
великої кількості ударних/імітаційних БПЛА протягом ночі. За попередньою
інформацією, ворог може застосувати близько 700 БпЛА. Наразі масованих пусків
БПЛА не відбувалося.

Водночас стратегічна авіація наразі не активна, але у західних регіонах
зафіксовано до чотирьох бортів Ту-95МС, які перебувають у готовності до вильоту.
Ударні безпілотники присутні в мінімальній кількості, однак упродовж ночі не
виключаються додаткові пуски. Також повідомляється, що рівень балістичної
загрози залишається стабільно високим, тоді як активності з боку російського
флоту не зафіксовано.

Сили оборони продовжують відстежувати активність противника та готуються до
можливих атак. Інформація про розвиток ситуації оновлюватиметься в разі
надходження нових даних.

Як прокоментував Зеленський сьогоднішню атаку по Україні?
Зеленський прокоментував масштабну російську комбіновану атаку, яка вразила
низку українських міст. За його словами, цієї ночі та вдень Росія застосувала понад
70 ракет і більш як 650 ударних безпілотників різних типів.

Глава держави зазначив, що під час подальших атак вдень було випущено ще
близько сотні дронів. Унаслідок обстрілів, за попередніми даними, постраждали 130
людей, а 22 загинули, серед них – двоє дітей.

Зеленський висловив співчуття родинам загиблих і наголосив на масштабі
руйнувань у Києві, Дніпрі, Харкові, Запоріжжі та інших регіонах. Під ударами
опинилися житлові будинки, медичні заклади, об’єкти інфраструктури та цивільні
підприємства.

Президент окремо відзначив роботу рятувальників ДСНС України, поліції, медиків та
комунальних служб, які ліквідовують наслідки атак і рятують людей з-під завалів.

Водночас Зеленський акцентував увагу на нестачі ППО. За його словами, рівень
постачання зараз не дозволяє збивати значну частину ракет, тому збільшується
кількість влучань.

Також він заявив, що частина російського озброєння виготовляється з компонентів
іноземного походження, які надходять через обхід санкційних обмежень. Це
фактично означає співучасть тих, хто дозволяє Росії отримувати технології та
фінансування для виробництва зброї. Зеленський наголосив, що без перекриття
цих схем Росія не зможе підтримувати нинішні масштаби ракетних і дронових атак.

ДИВІТЬСЯ ТАКОЖ Путіну терміново потрібен вихід: у WP пояснили зростання агресії з
боку Росії

Ми знаємо від розвідки, що масований удар може бути й цієї ночі. Будь ласка, дуже
вас прошу, звертайте увагу на тривоги,
– сказав президент.

Це лише початок: ССО взяли під контроль ключовий шлях постачання до Криму
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